

# 潢川县迎春送“廉”民心乐



剪纸手工真好看

程波 文/图

近日,潢川县张集乡檀树村文化广场上分外热闹。从村组“小喇叭”里得知县纪委要来送春联,还是书法家现场书写,吃完午饭的乡亲们便早早地聚集到这里。

摆开整齐的桌案、调匀松烟墨汁、铺好大红宣纸,以“送春联传民俗 倡新风树正气”为主题的“新春送‘廉’”活动拉开了潢川县纪委监委“新春清风行”系列赠礼活动的序幕。通过赠送春联、组织宣讲、举办比赛等形式,将廉洁之风送进家家户户。

你挑内容我来写。写春联环节,村民们热情参与,十余名应邀参加的书法家和该县纪委机关的书法爱好者们根据村民

的选题,挥毫泼墨,将最真诚的祝福付诸笔端,现场书写赠送春联400余副。

“廉风更比春风暖 正气犹如瑞气浓”“政廉风正民心顺 纪肃法严国运昌”“官廉党正家家乐 国富民强户户兴”……一副副饱含勤廉深意的新春对联,把新春祝愿送入群众心坎上。

习俗传千年,今日倡新风。活动现场还邀请民间剪纸艺人现场剪出一幅幅生动的窗花,制作立体的剪纸手工,送给群

众装扮农家。该县纪委监委的志愿者们还将文明过春节倡议书分发给大家,倡导大家过一个健康、节约、环保、祥和的新春佳节。

小小春联意义大,此次活动既在寒冬里为广大父老乡亲送去了新春的暖意,又通过这种中华民族的传统民俗,以群众喜闻乐见的方式,传播了积极向上的廉洁文化,让这个新年充满“廉”味。据悉,这已是该县纪委连续第三年举办“新春送‘廉’”活动。



县区 传真



## 浉河区吴家店镇 举办智志双扶文艺巡演



演出现场

信阳消息(周 婷)为全面打赢脱贫攻坚战役,激发脱贫攻坚内生动力,营造浓厚的脱贫攻坚氛围,浉河区吴家店镇将扶贫与扶智、扶志相结合,开展脱贫攻坚智志双扶文艺巡回演出,提高贫困群众的脱贫积极性,倡导健康文明生活方式。

该镇利用春节假期群众返乡有利时机,自1月24日起,组织镇村文艺演出队伍精心排练节目,吸纳优秀民间艺术团体参与,在全镇举办“凝心聚力促脱贫欢声笑语迎新年”脱贫攻坚智志双扶文艺巡回演出,将“百姓宣讲直通车”、“党的创新理论万场宣讲进基层”、“快乐星期天”等活动有机结合,以快板、小品、戏曲、歌曲、舞蹈等为载体,把脱贫攻坚政策宣传以群众喜闻乐见的形式融入演出的全过程,吸引各村村民前来观看,演出现场高潮迭起,掌声不断。

此次巡回演出让群众在轻松愉悦的氛围中了解了党的精准扶贫政策、扶贫意义、扶贫知识等,为打赢脱贫攻坚战营造了良好的氛围。同时把文化惠民政策落到实处,丰富了村民的精神文化生活,培育了良好的乡风民风。

## 乡里来了省医疗专家

### “健康中原行·大医献爱心”健康扶贫志愿服务走进罗山县庙仙乡

信阳消息(何铸 伍可福)“能在家门口听到大医院专家的讲课,享受到专家的治疗,真是太好了!”1月26日,省卫计委、省扶贫办、省文明办联合组织的“健康中原行·大医献爱心”健康扶贫志愿服务“乡镇巡讲义诊”专项行动在罗山县庙仙乡举行,虽然天气寒冷,但省医疗专家的到来仍让群众感到浓浓暖意。

下午2点30分,乡政府大会议室内已座无虚席,省专家通过多媒体课件,用通俗易懂的语言向大家普及健康知识,讲解常见病防治方法,现场发放宣传资料,组织测试问答,教育引导群众保持良好的生活、卫生习惯,增强疾病防控能力。

在乡卫生院内,挤满了前来看病的群众,省医疗专家现场坐诊,为群众检查身体,耐心



省医疗专家到贫困户家中看望慰问

细致地接受群众咨询,为患者提供生活注意事项及治疗方案。并对乡卫生院医生进行业务指导,帮助乡卫生院提升医疗服务水平。

省医疗专家还深入到贫困户家中看望慰问,关心贫困群众的生活、健康情况,传递党的

温暖和大医爱心。

此次活动,有100余人聆听了专家讲座,义诊200余人次,发放宣传资料500余份,看望慰问3户贫困户,有效扩大了健康知识的普及率,提升了广大群众的健康指数,受到当地群众广泛欢迎。

## 光山县供电公司 多措并举助力度冬保电

信阳消息(向金旗 张 磊)1月25日,光山县供电公司输电运检工区组织员工开展线路特巡、电缆头测温等工作。这是该公司多措并举助力度冬保电的一个场景。

为圆满完成迎峰度冬和春节保供电任务,让全县人民度过一个温暖、亮堂的冬季,光山县供电公司不断完善电网迎峰度冬保供电方案,保证各项防控措施落到实处;不定期排查消除设备、线路隐患缺陷,提升电网健康运行水平;做好事故预防措施评估工作,细化各项事故应急抢修预案;加强科学调度,优化电网运行方式;严肃应急值班纪律,成立应急队伍,备足应急物资,强化应急保障;做好需求侧管理,保证有序用电措施落实落细;对供电辖区重点线路、设备开展夜间特巡,及时掌握供电设备状况,做到防患未然。